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CHƯƠNG TRÌNH  
CÔNG TÁC THÁNG 7 NĂM 2018


Phát huy những kết quả đạt được trong tháng 6 năm 2018 khắc phục những hạn chế, tồn tại. Tháng 7  năm 2018, Đảng bộ Sở Nội vụ cần tập trung thực hiện một số nhiệm vụ chủ yếu như sau:
1. Công tác lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chuyên môn. 
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ các Phòng, Ban, Chi cục triển khai thực hiện tốt các nhiệm vụ được giao. Rà soát các công việc của từng lĩnh vực để tham mưu thực hiện tốt.
- Hoàn chỉnh các dự thảo Kế hoạch trình UBND tỉnh ký ban hành. Tham mưu hướng dẫn các đơn vị xây dựng Đề án kiện toàn sắp xếp tổ chức bộ máy của từng đơn vị, địa phương theo tinh thần Nghị quyết số 18, 19.
 - Tham mưu xây dựng Đề án kiện toàn tổ chức bộ máy của tỉnh và Đề án về chế độ, chính sách khuyến khích những người tự nguyện xin tinh giản biên chế.
- Phối hợp với các Sở, ngành có liên quan xây dựng các Chỉ thị, Quy định trình Tỉnh ủy, UBND tỉnh ban hành về Công tác cán bộ, tổ chức bộ máy, công tác đào tạo… 
- Rà soát quy hoạch cán bộ của các Sở, ngành, địa phương để tham mưu tốt cho Tỉnh ủy, UBND tỉnh về công tác cán bộ “ Rà soát cán bộ, công chức lãnh đạo thiếu chuẩn để triệu tập đưa tào tạo, kiên quyết không bổ nhiệm mới và bổ nhiệm lại đối với cán bộ, công chức, viên chức thiếu tiêu chuẩn. Rà soát số công chức tới tuổi nghỉ hưu của năm 2018 và 2019 và nguồn để thay thế… thực hiện trong tuần đầu của tháng 6/2018 báo cáo Tỉnh ủy và UBND tỉnh”.
- Đẩy nhanh tiến độ thực hiện Kế hoạch đào tạo năm 2018 đảm bảo đúng thời gian quy định. Liên hệ Bộ Nội vụ về phê chuẩn chỉ tiêu thi nâng ngạch Chuyên viên chính để tham mưu UBND tỉnh tổ chức tốt kỳ thi. Phối hợp với ngành giáo dục và Y tế thẩm định và tổ chức thi hoặc xét thăng hạng cho viên chức đảm bảo đúng quy định.
- Quan tâm đến hoạt động của Trung tâm hành chính công. Thường xuyên kiểm tra việc thực hiện TTHC ở các đơn vị và kiểm tra đột xuất việc chấp hành giờ giấc làm việc của cán bộ, công chức, viên chức. Xử lý nghiêm những trường hợp vi phạm..
- Điều tra, khảo sát cụ thể về dân số, diện tích của các Xã, Phường, Thị trấn và các Ấp, khu vực, có hướng đề xuất việc sáp nhập các đơn vị theo quy định. Phối hợp với các đơn vị có liên quan đẩy nhanh tiến độ thực hiện việc thành lập Thị trấn Vĩnh Viễn và Thành phố Ngã Bảy đảm bảo đúng lộ trình. Có văn bản hướng dẫn các huyện, thị xã, thành phố tổng kết công tác bầu cử Trưởng ấp, Khu vực và Ban Thanh tra nhân dân, tổng hợp báo cáo Ban Chỉ đạo và Thường trực Tỉnh ủy, UBND tỉnh (đánh giá những ưu điểm, hạn chế, bài học kinh nghiệm, giải pháp tới…báo cáo chậm nhất 10/6/2018).
 - Nắm tình hình hoạt động của Pháp luân công trên địa bàn tỉnh, tham mưu UBND tỉnh báo cáo về Ban Tôn giáo Chính phủ. Chuẩn bị các nội dung, điều kiện để tổ chức khánh thành Thiền Viện Trúc lâm theo đúng quy định vào ngày 17/6/2018.
- Thực hiện tốt công tác Thi đua – Khen thưởng và công tác Văn thư – Lưu trữ đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
- Chủ động tham mưu xây dựng Chương trình hành động của Tỉnh ủy thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ bảy Ban CHTW Đảng khóa XII.
- Thực hiện tốt công tác kiểm tra, giám sát theo Kế hoạch xây dựng đầu năm, hoàn thành trong tháng 6/2018.
- Tăng cường công tác Thanh tra, kiểm tra công vụ và Kiểm tra công tác CCHC theo Kế hoạch đã đề ra.
- Chuẩn bị nội dung Báo cáo sơ kết công tác 6 tháng đầu năm, Chương trình công tác 6 tháng cuối năm và Kế hoạch công tác tháng 7/2018;  Chuẩn bị các nội dung Hội nghị giữa nhiệm kỳ vào tháng 7/2018 theo sự chỉ đạo của Tỉnh ủy và Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh. 
- Tập hợp các hồ sơ để giải ngân và quyết toán Kho lưu trữ; kiểm tra việc khắc phục những sai sót theo kết luận của Đoàn kiểm toán Nhà nước và Đoàn Thanh tra của Bộ Nội vụ.
	2. Công tác xây dựng Đảng.
- Thực hiện tốt các chỉ tiêu, nhiệm vụ mà nghị quyết đề ra; phối hợp tốt với các Sở, ban ngành, Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố chủ động tham mưu cho Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh trong lãnh đạo, điều hành phát triển kinh tế - xã hội, đẩy mạnh phong trào thi đua thiết thực lập thành tích chào mừng kỷ niệm ngày Bác Hồ ra lời kêu gọi “Không có gì quý hơn độc lập, tự do (17/7/1966), ngày thương binh, liệt sĩ 27/7, ngày thành lập công đoàn Việt Nam (28/7/1929)…
- Triển khai thực hiện các chủ trương, chỉ thị, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước; đẩy mạnh công tác tuyên truyền các thông tin tình hình thời sự trong tỉnh, trong nước và quốc tế; thực hiện nghiêm chuyên đề năm 2018 về xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu và cán bộ đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Quy định số 101 –QĐ/TW, ngày 07/6/2012 của Ban Bí thư về “Trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp”; Quy định số 55 –QĐ/TW, ngày 19/12/2016 của Ban Bí thư về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên; Quy định số 109 –QĐ/TW, ngày 03/01/2018 của Ban Bí thư về công tác kiểm tra của tổ chức đảng đối với việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống của cán bộ, đảng viên.
- Kiểm tra việc sinh hoạt lệ chi bộ hàng tháng đúng theo tinh thần hướng dẫn của Ban Tổ chức Trung ương; làm tốt công tác bồi dưỡng, tạo nguồn kết nạp đảng viên theo chỉ tiêu đề ra. Cử đảng viên tham dự các lớp: Tập huấn Nghiệp vụ công tác Tổ chức xây dựng Đảng; Nghiệp vụ công tác kiểm tra, giám sát của Đảng; Báo cáo viên hàng tháng theo thư triệu tập của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh. Thực hiện tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ; Quản lý hồ sơ đảng viên theo quy đinh, xét chuyển đảng chính thức đối với 01 đảng viên dự bị, cử quần chúng ưu tú tham dự lớp bồi dưỡng đối tượng đảng theo thư triệu tập của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh.  
- Thực hiện tốt kế hoạch kiểm tra, giám sát đảng viên năm 2018 theo chỉ tiêu số 17 của Tỉnh ủy “Mỗi chi bộ có chi ủy thực hiện ít nhất 02 cuộc kiểm tra đối với chi bộ không có chi ủy thực hiện 01 cuộc kiểm tra”.
- Tạo điều kiện cho các đoàn thể hoạt động, thực hiện tốt chức năng, nhiệm vụ theo Điều lệ quy định, xây dựng các đoàn thể vững mạnh. Các đoàn thể cần tích cực tham gia các phong trào thi đua lập thành tích chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước.
Trên đây là Chương trình công tác tháng 7 năm 2018 của Đảng ủy Sở Nội vụ./.	     
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